«YUYUTHCHA MOKHO BecCeJo... YToObI
nepeBapuBaTh 3HaAHUA, HAJ0 IIOIJVIOIATh
X C alllIEeTUTOM»

AHaToJb PpaHC




HavyepTure KOOPAMHATHYIO NPAMYIO,
IPUHAB 32 ¢AMHUYHBLIN OTPE30K AJTUHY
O/THOM KJIeTKH TeTpaau. OTMeTbTe HA

ITOU MPAMOM TOUKH:

A(5)9 P('6)9 M(6)9 B(8)9 K('3)°

P K AM B







IlycTh HAaM HAJ10 BBIUTH U3 TOYKH U MPOUTH NYTh
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B TH

TOUYKM?
B MPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHUSIX




3HAYMT, yrcaa 6 u -6 OyayT mMpoTHUBONMOJIOKHBIMM.
IHonpoOyiTe chopmyaupoBaTh onpeaeIeHue, KaKue
7K€ YMCJIa HA3hIBAKOTCH MPOTHUBOIOJI0KHBIMHU.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTinyaOumecs Apyr
OT Apyra ToJbKO 3HAKaMM, Ha3bIBAIOTCHA
NPOTHUBOIOJIO0KHBIMH.
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Ha3zoBuTe 4K CJ/10, MPOTHBOIIOJI0KHOE:

17
-46

23,6
-8,2
0

-17
46

-93,6
8,2
0

Kakoe 4ucJo,
MPOTUBOIOJI0KHOE
MOJIOKUTEIHbHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucJo,
IPOTHBOIOJIOKHOE
OTPHIATEILHOMY YHCITY?

Kakoe 4yucJo,
NPOTHBOMOJIOKHOE HYJII0?
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Kakoe 4HC/10, MPOTHBOIOJIOKHOE YHCTY = 29

Torma MOKHO 3alUCATh: = (- 2) =

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCIY = 7?

Torma Mo:KHO 3anMCaTh: = (- 7) =7

Kakoe 4nc/10, POTHBOMOJIOKHOE YHCay — 1117

Torma MOKHO 3anucarb: = (- m) — 1M







*% - * s CamocmosimenbHasi paboma
BapMaHTl

1.0TMmeTbTEe Ha kKoopa.npsimon Toukn A(-6), B(3), C(-2), O
(5) n E(-1). EQMH.OoTPE30K — ANMHA 0OHOW KNETKW.

2. Hangurte yncno, NnpoTMBOMOSIOXKHOE YNUCTTY:
a)0,25; 0)—4,9; B)-2,6; r)1/3.

3. Hangute 3HayeHune x, ecnmn: a)—x=5,2; 0) -

ﬁpwam 2.

1.0TMmeTbTEe Ha Koopa.npsimon Toukn A(-1,2), B(-0,8), C
(2,2), A(1/2) n E(-2,5). EQMH.OTpE30K - AnnHa gByx
KINETOK.

2. Hangute 4ncno, npoTUBOMNOSIOXHOE YMCTY:
a)—3,18; ©6)7; B)-5; 71)1/23. o T .

Ao d

4 R Tasa) )



